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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

РІШЕННЯ

Київ

14 листопада 2024 року                                                                                № 350

Про уповноваження Мирончука О. Я.
представляти інтереси 
Національної комісії 
зі стандартів державної мови
в судах України та діяти від її імені

Відповідно до частини третьої статті 55 Кодексу адміністративного 
судочинства України, Законів України «Про забезпечення функціонування 
української мови як державної», «Про центральні органи виконавчої влади», 
«Про державну службу», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо розширення можливостей самопредставництва в суді органів 
державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів 
місцевого самоврядування, інших юридичних осіб незалежно від порядку їх 
створення», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-
підприємців та громадських формувань», Положення про Національну 
комісію зі стандартів державної мови, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 06 листопада 2019 року № 911, з урахуванням 
довіреності в порядку передоручення, сформованої в системі «Електронний 
суд» 07 квітня 2023 року, з метою належного представництва та захисту 
інтересів Національної комісії зі стандартів державної мови в судах України, 
діючи в умовах введеного в Україні воєнного стану, Національна комісія зі 
стандартів державної мови на засіданні (протокол від 14 листопада 2024 року 
№ 91)

ВИРІШИЛА:

1. Уповноважити заступника Голови Національної комісії зі стандартів 
державної мови МИРОНЧУКА Олександра Яковича представляти (в порядку 
самопредставництва) інтереси Національної комісії зі стандартів державної 



2

мови (без обмежень) в судах України (зокрема в апеляційній та касаційній 
інстанціях) та діяти від її імені без окремого доручення Голови Національної 
комісії зі стандартів державної мови з усіма правами, які надано законом 
стороні у справі, зокрема з правом підписувати, подавати, доповнювати 
передбачені законом процесуальні документи та інші документи, посвідчувати 
копії документів.

2. Апаратові Національної комісії зі стандартів державної мови 
(Осадчий А. В.) упродовж п’ятьох робочих днів із дня набрання чинності цим 
рішенням повідомити орган, що здійснює державну реєстрацію, про таке 
рішення, надавши йому у встановленому законодавством порядку документи, 
потрібні для внесення відповідних змін до Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову 
Національної комісії зі стандартів державної мови Чернобров Ю. А.

Голова
Національної комісії
зі стандартів державної мови                Юлія ЧЕРНОБРОВ


